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. ] _(Thi sinh khong dwoc sir dung tai liéu)
L.Phan trac nghiém:(7,0 diém)

Céu 1: Cdp s6 (x; y) ndo sau day khéng 1a nghiém cua phuong trinh 2x—3y =52

A.(x;y)z(%;Oj. B (x0)=(<2-3)  C. (x1)=(-1) D.(x;y):(o;ij.

3
A A A , . 1 1
Cau 2: Tim tap nghiém S ctia phuong trinh: ——=0.
X—|—6 X
A. §={-2}. B. S ={2;-3}. C. s={3}. D. §={-2;3}.
Cau 3: Tim diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh: x + 5= 1.
x_
A, x=0. B. x<2. C. x=2. D. x> 2.
Cau 4: Phuong trinh sau ¢6 bao nhiéu nghiém: Jx=2018 =/2018—x ?
A. 2018. B. 0. C. 1. D. 2019.
Céu 5: Biét phuong trinh ax® +bx+¢ =0, (a #0) co hai nghiém X, X,. Tim ménh dé dtng.
xl+x2:—ﬁ X, X, =— XX, =—— xl+x2=—2—
A. b, B. “. C. “, D. .
a c c
XXy =— XXy =— XXy =— XXy =7
c a
3x+5y-2z=10
Cau 6: Goi (x,; y; Z, ) 1a nghiém ctia hé phuong trinh{3x—2y+3z =0 .Tinh tong T = X, + y, + 2,
x+3y—-z=4
A.T=2. B. T=0. C.T=l1. D. T=-2.
§+§:3
A < A \ Al 1a . A I
Cau 7: Cap so (x,; v, ) ndo sau day la nghiém cua hé: 5 10
Z_2
Xy
. 1 . l . 1 . 1
A. (xo,yo): 335/ B. (xo,yo): 33/ C. (xo;y0)=(3;5). D. (xo;yo):(5;3).

Céu 8: S6 gia tri nguyén cta tham s6 m thudc [—5;5] dé phuong trinh: x* +2mx +m* +m—3=0c6 hai
nghi¢m phan biét?

A. 9. B. 8. C. 1. D. 3.
A AR 1A o , . 1 2x —4
Cau 9: Tim di€u kién xac dinh ctia phuong trinh: x + + =0.
Jr—1 x-—4
A.x>1vax =4 B. x =4. C.x>2vax=4. D.x>2 vax =4
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A . LA s L jxH3y=5So
Cau 10: Goi (x,; y, )1a nghiém cuia hé phuong trinh 3y 7.Tlnh hi¢u H = x, - y,.
x—=2y=-
A. H=-3. B. H =3. C. H=-2. D. H=2.
CAu 11: Goi x, va x, 1a hai nghiém ctia phuong trinh: x> +3x—10=0. Tinh 7 =—(x, +x,).
A. T =10. B. T =3. C.T=-3. D. T =-10.

Cau 12: Mot tau thiy xudi dong tir A dén B mit 5 gio va nguoc dong tir B dén A mat 7 gio.Hoi mot
chiéc be troi tir A dén B mat bao 1au?

A. 35 gio. B. 25 gio. C. 6 gio. D. 5 gio.
Cau 13: Tim diéu kién xac dinh ctia phuong trinh: 2x—1=1.
A.le. B. x=1. C.le. D.
2 2

Cau 14: Goi a va b1a 2 nghiém ctia phuong trinh: v2x*> —1=x+1.Tinh P=ab?
A. P=2. B. P=-2. C. P=0. D. P=3.

IL.Phén ty luin:(3,0 diém)
Gidi cac phuong trinh sau:

1) (¥ +5x+4)Vx+3=0.
2) JV2x—5=x—4.

3) [3x—2|=[2x—1].

Trang 2/2 - Ma dé thi 132



